

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRICION
MADRID: Edición de la mañana. 3 Ptas. Mes.
7 Ptas. Trimestre.
15 Ptas. Semestre.
30 Ptas. Anual.
EXTRANJERO: 10 Ptas. Mes.
30 Ptas. Trimestre.
60 Ptas. Semestre.
120 Ptas. Anual.
Por mensajería. 10 Ptas. mayor.
Por correo. 5 Ptas. mayor.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
Fundador: D. Manuel Maria de Santa Ana.

PUBLICIDAD
Las inserciones de todas clases referentes a Bancos y Sociedades se publican en esta Administración y en todas las agencias de publicidad de España y del extranjero.
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impreso de simboles.
Toda la correspondencia y otros datos dirigidos al ADMINISTRADOR.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES.

AÑO LVI.—NÚM. 17.858

Madrid.—Domingo 20 de Agosto de 1905.

Cinco ediciones diarias.

SALUD PARA TODOS

La Deliciosa Harina de Salud la BRVALENTA ARÁBIGA

Copia de una carta del Dr. Dédé, quimico de París:
«Lo que más me sorprende es su influencia regeneradora sobre los órganos digestivos, el apetito y el desarrollo del cuerpo, y particularmente el reparar y vigorizar la sangre, lo que constituye un provecho verdaderamente divino. Los niños de mi familia, los niños de las escuelas de la República, los niños de las cárceles, los niños de las orfanatos, los niños de las familias pobres, los niños de las familias ricas, todos ellos se benefician de la Brvalenta Arábiga. Escribí el Dr. Dédé: «Su Brvalenta vale por oro».
Depósito general: Vidal y Rillas, Barcelona, Rambla San José, 1 y 23, y en casa de todos los buenos drogueros y ultramarinos de la Península.»

LA HIGIENICA

Agua vegetal de Arroyo, premiada en varias exposiciones científicas con medallas de oro y plata. Es mejor de todas las emulsiones para el día para restablecer por completo los cabellos blancos a su primitivo color; no mancha la piel ni la ropa; es inofensiva, fresca y refrescante en todo tiempo, lo que hace que pueda usarse con la misma confianza en las más calientes de las provincias. Venta en farmacias y peluqueros de Madrid y provincias.
Depósito central: PRECIADOS, 56, PRAL.

LA ALIANZA FRANCOINGLESA Y LA DEBILIDAD DE INGLATERRA

Las entusiastas demostraciones de amistad con que en Inglaterra han sido acogidas las tripulaciones de la escuadra francesa mandada por el almirante Caillaud, demuestran que han excedido a todo cuanto se había hecho en honor de cualquier representación extranjera, han colmado de júbilo al pueblo y a la Prensa de Francia, en general, que ven, sin duda, en la entente cordiale, como ellos la califican, un medio, un factor más, que les haga recobrar la tranquilidad y la conciencia de su fuerza, perdidas o debilitadas, por lo menos a consecuencia de los desastres sufridos por su aliado el Imperio de los cesares.

«Pero no es toda la Prensa francesa la que, sin reparo alguno, celebra las campañas a vuelo por estas manifestaciones de afecto hechas en Inglaterra a los marinos franceses; algún periódico, más cauto o más desconfiado, extrayéndose mucho ante estos obsequios, precisamente ahora que Inglaterra se prepara a celebrar el centenario de la batalla de Trafalgar el 21 de octubre de 1805. Conociendo el modo de pensar y de proceder de la nación inglesa, se pregunta, como si conociera también el famoso refrán castellano de «deusita y se ahorca», a qué obedeciera esa actitud tan benévola, y más que benévola, cariñosa, para los franceses, de la nación que fue siempre, mucho más que Alemania, la enemiga histórica y tradicional de Francia.»

«Después de examinar el interés con que la Prensa londinense predica la unión de las marinas francesa e inglesa, y de hacer constar que el Príncipe de Battenberg va con una flota inglesa a «fraternizar» con la marina de los Estados Unidos; y, por último, después de analizar el contenido de los émulos de la Entente cordiale, y de ver que en las maniobras comunes por las tres marinas, y el entusiasmo con que Mr. Arnold White exclama: «He aquí las tres flotas que mantendrán el Báltico abierto; después de todo esto ¿L'Entente cordiale es la consecuencia de que todas estas manifestaciones no tienen otro objeto que la debilidad de que se siente en el Imperio de los cesares, falta de ejército de tierra, ante la necesidad, mejor dicho, la imposibilidad de abastecerse en caso de guerra, si pudiese por un momento el dominio del mar.»

«Inglaterra—continúa L'Entente—hace poco tiempo se enorgullecía con su espléndido aislamiento, busca ahora, ante la eventualidad de una lucha con Alemania, una especie de alianza con las Potencias marítimas, y por qué Inglaterra no se atreve ella sola con Alemania, no obstante el imperioso poder naval de que presume, y que efectivamente tiene?»

«Porque en caso de un revés—añade—Inglaterra padecería hambre al cabo de seis semanas, y la imposibilidad de abastecerse la entregaría atada de pies y manos a su enemigo.»

«En efecto, en el Libro azul, distribuido hace muy pocos días a los miembros del Parlamento inglés, libro que contiene el dictamen de la Comisión real nombrada en 27 de abril de 1903 para examinar el abastecimiento al Reino Unido de productos alimenticios y primeras materias en tiempo de guerra, se consignaron datos muy elocuentes, que seguramente darán mucho que pensar a los hombres de Estado de la nación inglesa, y que presentan el problema de una guerra de esta nación con cualquier otra Potencia marítima bajo un aspecto nuevo y verdaderamente interesante.»

«De los datos que hacemos referencia resulta que en 1901, las compras de cereales en Inglaterra se elevaron a 196 millones de quintales, cuya mayor parte procedía del extranjero.»

«Al mismo tiempo, la importación de carne muerta excedía de dos millones de quintales. ¿Qué sucedería en caso de guerra?»

«El mismo Libro azul a que nos remitimos da la constatación, no muy satisfactoria para Inglaterra; pero la da con franqueza, como se había allí de todas las deficiencias, haciendo de la franqueza el primer trámite para conseguir el remedio.»

«El abastecimiento de cereales acumulado en el Reino Unido representa la alimentación para diez y siete semanas; en septiembre no bajaría de lo necesario para siete semanas, exceptuando el mes de agosto, en que puede descender a seis semanas y media. No creemos que en ningún momento de la historia de esta nación se haya producido un momento de tanta carencia de alimentos. Pero hay que tener en cuenta que, como continuamente, hay una gran cantidad de trigo en camino para Inglaterra por mar, y una gran parte de estas romesas es, a determinadas fechas, a bastante distancia; representa el abastecimiento un tiempo, por término medio, de tres a siete semanas; una quinta parte de estos abastecimientos viene a estar a una semana de distancia de Inglaterra; luego si una guerra hubiese estallado en el período que media entre junio y agosto, como según la declaración del mismo Gobierno inglés, la nación sólo podría vivir con sus propios recursos durante seis semanas, es casi evidente que desde el mismo momento de la declaración de guerra se crearía en la nación inglesa una perturbación terrible, el pánico bursátil respectivo a mantenimientos se produciría, y el precio del pan se elevaría de una manera extraordinaria.»

«Así lo comprende la misma Comisión que ha estudiado el asunto, cuando con gran claridad exclama: «Consideramos con mucha inquietud el efecto que tendría la guerra sobre los precios, y especialmente la situación que de esto resultaría para las clases pobres.»

Para evitar este gravísimo contratiempo cree la Comisión contar con lo siguiente: «Consideramos que el derecho internacional es uno de los factores que contribuirá a nuestra seguridad, poniendo restricciones a las operaciones de nuestros enemigos.»

«Es decir, que sería preciso, para tranquilidad de Inglaterra, un acuerdo internacional, declarando que los aprovisionamientos de objetos de alimentación, no son contrabando de guerra.»

«Sin embargo, la Comisión misma declara que no hay que fundar grandes esperanzas en la observancia de estos acuerdos.»

«Pero no es este punto el más grave de la cuestión. Hasta aquí se discurre ante la probabilidad de la guerra, sin consignar que sea desfavorable para la nación inglesa. La situación gravísima, la verdaderamente terrible, sería la que se creara si dicha nación en el caso de una derrota en el mar.»

«Un revés de esta especie—dice la Comisión—colocaría todo nuestro comercio marítimo a merced del enemigo y sería un desastre del carácter más grave posible.»

«Y se comprende perfectamente por qué sería el hombre; en toda Inglaterra sería el aniquilamiento, porque como dice muy bien el periódico francés los soberbios acorazados ingleses de que Inglaterra está tan orgullosa, no llevan solamente su fortuna, sino su vida.»

«Se comprende perfectamente la exclamación de Mr. Pleyman en la Cámara de los Comunes: «Hubiera sido mejor para Inglaterra—dice—que los submarinos no se hubiesen inventado jamás.»

«Como se ve, la situación no es muy tranquilizadora, pues aun sin llegar al desastre se comprende fácilmente cuántas serían las dificultades para Inglaterra, tributaria de las potencias neutrales, en artículos tan necesarios como los de su alimentación, desde el comienzo de una guerra marítima, con su dependencia de las benevolencias del extranjero que, aunque tessen muy remuneradas, no serían muy frecuentes por lo peligrosas.»

«Por eso la Comisión exclama con toda sinceridad: «La historia no ofrece ejemplos de una situación semejante.»

«En cuanto al ejército se refiere, claro es que en una guerra con cualquier potencia europea, el ejército inglés de tierra no puede nunca jugar el importante papel de su marina; por eso, sin duda, para mejorar sus condiciones, decía no hace mucho lord Roberts, la primera autoridad militar de Inglaterra, lo siguiente: «No tengo ninguna vacilación en declarar que nuestro ejército está tan poco equipado, en un poco preparado, para la guerra actual, como en 1890-90.»

«De donde resulta, en conjunto, que Inglaterra, en caso de guerra con una nación importante, tendría, siendo dueña del mar, que cuidar mucho de asegurar casi diariamente su subsistencia, y estaría expuesta a que una miseria española se cebase en las clases pobres, y si la superioridad en el mar se le escapara, en algunas semanas el hambre la imposibilitaría de poder proseguir la lucha, falta de subsistencia con que sostener los ejércitos que hubieran de rechazar una invasión.»

«Esto explica—termina diciendo el periódico francés—la entente cordiale americano-franco inglesa.»

«A un peligro nuevo la diplomacia inglesa ha encontrado un nuevo remedio. Mientras el aislamiento fue una fuerza, Inglaterra estuvo sola. Hoy este aislamiento sería su ruina; por eso se alía.»

«Como se ve no es todo estorias y pan pintado en Francia para los ingleses, cuando tan importante parte de la Prensa combate de este modo la aproximación franco-inglesa.»

«Nuestros representantes en las capitales que visitaremos, han ultimado ya el programa definitivo de las visitas a Museos, excursiones, etc., etc., y lo haremos público en cuanto recibamos todos los programas parciales.»

«La expedición, que seguramente obtendrá un gran éxito, por el cuidado que en su organización hemos puesto, producirá seguramente gran placer a quienes la realicen, pues las excursiones de los programas parciales son realmente tentadoras.»

«En cuanto recibamos los detalles complementarios, los publicaremos, para conocimiento de los expedicionarios.»

tapadera cuyo remate consistía en un ángel de plata, llevando en la diestra una corona de oro.

Las condiciones iguales que las del premio anterior, faltando a la lista algunos tiradores que participaron a Biarritz y a Zarauz en sus automóviles.

La tarde había refrescado bastante; la luz comenzaba a fallar, y como los pájaros volaban mucho más que al principio y mediados de la calurosa tarde, no se hacían esperar los cerros, errándose mucho más que en la anterior tirada y no consiguiendo apuntarse el séptimo tiro, más que el Rey y los Sres. Urzáiz, Martos y Molina.

Los cuatro mataron el octavo, errando Martos el noveno (por cierto mal errado porque fue muy fácil), y matando los restantes hasta el doce en que Urzáiz erró.

De nuevo el Rey luchó con un tirador inferior con bastante ventaja apostando a favor del Monarca que está en toda la fuerza de su tiro, y apostaban ocho, diez, quince, veinte contra uno...!

Y otra nueva victoria del tirador inferior, vino a demostrar una vez más que en el pichón no vence el que mejor tira, sino el que tiene mejor suerte.

En efecto, el ganador, D. José María Melina, tirador cordobés, correcto y simpático, tuvo un pichón que se mató contra la red, siendo esta suerte la que decidió el premio en su favor.

Mañana comienza el Campeonato; pero me temo que va a estar desanimado, porque coincide con las fiestas de Bilbao, que restan de seguro bastantes tiradores. Además, la distancia igual quita la ilusión. ¿Quién lucha con el Rey a 27 metros!

El hombre de los bosques.

GRAN VIAJE A LA EUROPA CENTRAL

ORGANIZADO POR LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

Madrid.—Burdeos.—París.—Lieja.—Colonia.—El Rhin.—Berlín.—Postdam.—Viena.—El Danubio.—El Adriático.—Venecia y El Lido.—Milán.—Génova.—La Riviera.—Niza y Monte Carlo.—Marsella.—Barcelona.—Madrid.

Suspendido hasta no se sabe cuál fecha el viaje de S. M. el Rey a Berlín y Viena, recibimos carta de casi todos los viajeros inscriptos, rogándonos que efectuemos la expedición en la fecha acordada, 4 de septiembre, pues temen que en diciembre haga excesivo frío y que el viaje de Su Majestad sea suspendido nuevamente.

Atendiendo a esas indicaciones, efectuaremos el viaje en las fechas acordadas, comenzando el reparto de los billetes, guías, etc., etc., en la semana próxima.

Nuestros representantes en las capitales que visitaremos, han ultimado ya el programa definitivo de las visitas a Museos, excursiones, etc., etc., y lo haremos público en cuanto recibamos todos los programas parciales.

La expedición, que seguramente obtendrá un gran éxito, por el cuidado que en su organización hemos puesto, producirá seguramente gran placer a quienes la realicen, pues las excursiones de los programas parciales son realmente tentadoras.

En cuanto recibamos los detalles complementarios, los publicaremos, para conocimiento de los expedicionarios.

REYES Y PRINCIPIES

El Kedive de Egipto, que fué a Inglaterra con motivo del casamiento de la Princesa de Connaught, y que le hizo un regalo valioso en millones, continúa viajando por Europa para desahucarse de la vida algo aburrida que lleva en El Cairo, población muy buena para una temporada; pero muy mala para vivir en ella *per se* en sociedad.

Joven, rico, arrogante y oriental, con costumbres musulmanas, no es de extrañar que la seducción de la vida europea, y nada de extraño tiene tampoco que se divierta en grande y que retrase todo lo posible su vuelta al país de las momias.

Abbas-Himil, que ha hecho una visita al Sultán, está ahora en París, desde donde irá a Austria y Turquía.

En Constantinopla visitará al Sultán de Sultanes y Príncipe de los creyentes, embarcándose de nuevo con rumbo a Port-Said, en donde desembarcará.

Abbas-Himil lleva muy malos recuerdos de Europa, asegurando malas lenguas que los gentiles europeos tampoco conservan de él malos recuerdos, pues el Kedive es un Don Juan tan prodigo y galán, como el auténtico de la leyenda.

También el Sha de Persia continúa divirtiéndose y disfrutando a la gente, porque donde él va, hay siempre diversión.

El otro día fué sorprendido Mouzaffer-ed-Din por una tormenta en Vichy, y como estaba en los jardines, no pudo meter la cabeza entre almohadas. La soporó con gran dignidad, como si se tratase de un atentado; pero los bañistas notaron que el Soberano estaba pasando las de Caín.

Como en Bélgica corrió demasiado el tren, dio órdenes terminantes de que eso no se repitiese, y tardó de Ostende a Vichy un siglo.

En Vichy se ha traído y siete habitaciones y los fondistas piensan que este agosto va a ser el más productivo de todos.

El Gran Casino ha puesto a su disposición dos regios palcos y dos filas de butacas. La cuenta no la sabemos.

Bebe el agua con la ciega, y su séquito está seguro de que regresará a Persia su Soberano completamente nuevo y transformado. Tan transformado, que hasta el marcial bigote ha perdido sus canas y es ya de un negro verdaderamente africano.

También el Rey Eduardo, ese Rey que morirá siendo el Príncipe de Gales, bebe agua y se remozca.

En Marenbad ocupa el mismo hotel que en años anteriores el Weimar.

Des salones de trabajo, un comedor, un gran salón de recepción, un cuarto de dormir, un tocador y un baño son las habitaciones de la casa de Inglaterra, que hace una vida muy tranquila.

Se levanta a las seis, va a la fuente, bebe dos grandes vasos de agua, la pasea durante dos horas, se baña, se almuera y almuerza muy frugalmente.

Reposa el almuerzo después de unos sorbos de café, despacha su correo, recibe a sus visitas, pasea, come, conversa un rato y se acuesta.

Treinta policías ingleses vigilan los alrededores de los sitios frecuentados por el Rey Eduardo, el cual sin duda alguna recordará en sus recuerdos y reales paseos el verso del clásico: Medio de fonte leporum surgit anari aliquid, porque también los Reyes tienen sus amarguras...

Realmente, tiene motivos sobrados el sobriño para no estar muy contento con el título.

Para colmo, el Rey Eduardo se ha complacido en visitar en Gmunden al duque de Cumberland, que vive en ese castillo desde que su padre el Rey de Hannover fué destronado por los alemanes.

El Kaiser está llenando la Lorena de estatuas reales alemanas.

Posee allí un magnífico castillo, el de Urville, y ha mandado colocar en la entrada de su parque una magnífica estatua de la Emperatriz, que mide 2 metros 50 centímetros y está esculpida en mármol.

Es una copia de la famosa estatua del Nuevo Palacio, y representa a la Emperatriz tocada con un gran sombrero a la moquetera y con un gran ramo de rosas en la mano derecha.

La estatua debió ser hecha por suscripción entre los lorenenses; pero fracasó la idea y ha sido pagada por el Kaiser.

El Kronprinz continúa su idilio de recién casado, y según todas las noticias, es el más feliz de los mortales al lado de su Princesa Cecilia.

Para colmo de dicha, ya dicen los palaciegos que la sucesión al Trono no peligrará que el Kaiser ha recibido el anuncio de que está en visperas de ser abuelo.

El Czar sólo halla consuelo a sus penas durante las horas que está con sus hijos.

Tan padrido es que muchas veces lo sorprenden sus intimos gastando por los suelos y llevando a cuevas a alguno de sus hijos.

La leyenda de sanguinario es injustísima, pues el Czar es el hombre más bueno del mundo, según todas las versiones.

Un allegado del Czar decía no hace mucho tiempo, para retratar el carácter que tiene a sus hijos, y las diabluras que con él hacen, que era un juguete tan mal tratado que cualquier día iba a aparecer roto.

Esa es la humanidad. El señor de todas las Rusias esclavizado por sus pequeños.

Un Príncipe ha dado un camelo terrible a policías y periodistas.

Molestó por una falsa noticia, decidió vengarse. Compró un maniquí con cara de vieja, y simuló un atropello con su automóvil, dejando un rastro de sangre... de corredo.

Carro muy tranquilo con el cadáver; la policía tomó nota del automóvil que huyó; los reporters publicaron la noticia en largas columnas; intervino el juzgado y se armó un lío mayúsculo.

Todo ha quedado reducido a una multa por falta de respeto; pero el Príncipe ha podido decir a los periodistas que tan falsa fue la noticia de haber atropellado a un niño como la de haber matado a una vieja.

año su mandato presidencial, y no quiere en manera alguna ser reelegido.

M. Loubet, que es un hombre muy sencillo y que adora la vida de familia, decía no hace muchos días a uno de sus intimos: «Pero, hombre de Dios, dejadme en paz política! Cero que tengo derecho a ascender después de tantos años.»

Y el amigo, intrigado, le replicó: «¿Ascender! ¿Y a qué va usted a ascender?—A rey de mi casa—replicó sonriendo M. Loubet.»

DE PETERSBURGO

Un arbitraje internacional

(DE NUESTRO REDACTOR)

Los telegramas recibidos esta mañana de Portsmouth han disipado el pesimismo que reinaba aquí sobre el resultado probable de las negociaciones de paz. Verdad es que el *Novoye Vremia*, unido a los círculos oficiales por los buenos motivos, persiste en afirmar la imposibilidad para Rusia de aceptar las condiciones humillantes del Japon; pero el hecho mismo de que las negociaciones continúen atestiguan que está abierto el camino para llegar a una inteligencia.

Se admite aquí que una inteligencia directa de los delegados rusos con los japoneses sería casi imposible, lo cual está confirmado más que nunca por la mayor parte de los periódicos petersburgueses de esta mañana. ¿Cómo conciliar, de hecho, sin la intervención de un arbitraje, las exigencias japonesas con la reciente declaración de Nicolás II de que declinará la conclusión de una paz humillante para Rusia. El arbitraje significa una presión disfrazada de las potencias sobre los dos negociantes; pero es conveniente para Rusia en las circunstancias presentes, por una doble razón.

Ante todo, tendría por efecto inmediato la subordination del litigio ruso-japonés a la cuestión de la paz general.

Es, pues, de proveer que el árbitro o los árbitros llevarían en primer lugar las exigencias japonesas a su justo límite, basándose en el hecho de que si Rusia violó los derechos de soberanía de China en Manchuria, también el Japon desconocía esos derechos invadiendo el territorio chino sin el asentimiento formal del Gobierno de Pekín.

A este propósito será oportuno recordar una vez más que dos o tres meses antes de estallar la guerra ruso-japonesa el Presidente Roosevelt dijo que una guerra por la posesión de Manchuria sería sencillamente absurda, puesto que dicha provincia no pertenecería jamás a Rusia ni al Japon.

Desde aquel momento, la evacuación de Manchuria por los rusos era virtualmente una ineluctable necesidad y, seguramente, se habría verificado sin la intervención armada del Japon. Este, al declarar la guerra a Rusia, obró por su cuenta y riesgo no sólo, por consiguiente, revalidando en estos momentos privilegios que lesionaron los intereses de terceras potencias. Su intervención ha sido tolerada porque ha acelerado la solución de la cuestión manchuriana.

Ahora que el Japon ha rechazado a los rusos de la península de Liao-Tung, y que está dispuesto a restituir Manchuria a China, es justo que las potencias tengan en cuenta el servicio que ha prestado a todos los intereses; pero sería superfluo y peligroso reconocer a los japoneses derechos de prioridad que pudieran perjudicar a los intereses de los otros.

En cuanto a Rusia, tendrá también que inclinarse ante el interés común de las potencias. Su prestigio de gran potencia no se perjudicará en nada por la abjuración de la política que ha seguido a todos los intentos de triunfar en el Extremo Oriente, a despecho de las advertencias que recibía de Occidente. ¿Qué hay de humillante para Rusia en el reembolso de los gastos de guerra al Japon? ¿No fue ella la primera en declarar, cuando se creía segura de la victoria, que no toleraría intervención alguna de terceras potencias en el arreglo final de su litigio con el Japon? ¿Qué creía afirmar al decir aquello? ¿Quería imponer su política a las potencias, y crearse de hecho una situación privilegiada en el Asia Oriental.

Las Potencias se habían limitado a levantar acta de esta declaración; pero ni un solo Gobierno extranjero la había aprobado for-

Fornán-Sol.

TIRO DE PICHON

VARIOS PREMIOS

SAN SEBASTIÁN 19. Con mayor número de tiradores que en anteriores tardes, y una concurrencia extraordinaria de señoras, se han disputado los dos premios anunciados para hoy.

En el primero el Sr. A. el duque de Montpensier, siendo sus condiciones siete pájaros a distancia proporcional y 35 pesetas de entrada.

Rompió la marcha el Rey, y aunque parecía que había menos tiradores que ayer, fueron llegando a poco, ascendiendo las inscripciones a 25.

El conde de Valdeaguirra y el duque de Prim vinieron en el automóvil del primero, que es un hermoso Panhard de 80 caballos, desde Biarritz, donde pasan ambos el verano.

El conde no le reconoció. Raimundo se alejó con el corazón destrozado. Dió parte a todos sus conocimientos del doloroso accidente que había herido a su padre, y declaró que no pudiendo ir a habitar con el conde, lo haría venir a su lado.

Se felicitó a Raimundo por aquella prueba de ternura filial. Dos meses después, el conde, que no andaba, y que se le conducía en un sillón con ruedas, habitaba con su hijo una renta villa, que éste había comprado cerca de Trier, y cuyo jardín tenía una fachada de más de ciento cincuenta metros sobre el camino de la orilla del río.

do, rompió ostensiblemente con la Sociedad de *Friends* y de vi-vidores, para aproximarse al mundo de que se había alejado.

Hubo al principio algunas dificultades para recibirlo; pero no se desanimó.

Había entrado en la vida regular; quedó en ella; y no solamente quedó, sino que no volvió a separarse.

Su padre había completamente desaparecido.

Unos diez meses después de la vuelta de su hijo a París, el conde de Olligny, que tenía entonces setenta y ocho años, tuvo un ataque de parálisis, del cual no se recuperó, pero le condenó para el resto de sus días a una inmovilidad absoluta.

Su hijo fué a visitarlo a Lepeau, lo que no había hecho hacía cerca de dos años, y se asustó del estado en el cual lo encontró.

El conde no le reconoció. Raimundo se alejó con el corazón destrozado. Dió parte a todos sus conocimientos del doloroso accidente que había herido a su padre, y declaró que no pudiendo ir a habitar con el conde, lo haría venir a su lado.

76 BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

EL PRINCIPE CACHEMIRA 73

El Principe se inclinó graciosamente. —Sois muy hermosa, hija mía—dijo. Y como Elena enojetease: —¡Oh! Tranquilizaos—repuso.—No es un cumplido banal el que os dirijo. Figúraos que es vuestro padre quien os dice lo que vuestra madre os repite todos los días al abrazaros. Porque debe amaros mucho vuestra madre.

—Es verdad, Principe—respondió Elena.—¿Y cuando pienso que he estado a punto de perderla hace tres días! —¿Cómo ha sido eso? —En un paseo por mar. Iba con ella y hemos estado a punto de ahogarnos las dos.

—¿Vos!—dijo el conde con sorpresa. —Sí, señor; y sin el valor de un joven... —¿Un joven rubio? —Sí. —Alto, fuerte, barba fina, de grandes ojos negros... —¿Le conocéis, pues? —Le he visto en el Havre.

—Al fin!—exclamó la baronesa radiante.—Vais a decirnos su nombre. —No lo sabéis, acaso? —No. —Ni yo tampoco—dijo el conde. —Entonces, ¿cómo habéis podido adivinar que era de él de quien se te habla? —Porque he oído contar su aventura.

—¿Dónde? ¿Cuándo? —En el Havre, anteaer noche. —¿A quién? —A mi amigo de Coisy. —Y vuestro amigo, ¿le conocéis? —Sin duda; es uno de mis amigos de la infancia. —Entonces escribid pronto al señor de Coisy para preguntarle el nombre de ese joven.

—Pero de Coisy ha marchado esta mañana de Dieppe para Inglaterra—respondió el conde. —¡Oh, que contrariedad!—exclamó la baronesa golpeando el suelo con el pie.—He ahí un hombre que, según confesión del marinero que nos llevaba, ha arriesgado su vida por salvarnos, y ese hombre ha desaparecido sin que se pueda saber quién es y ni siquiera se le puedan dar las gracias. —¿De veras? —Y cuando creo haberlo encontrado, saber su nombre, una circunstancia fútil lo roba de nuevo a mi gratitud. —No es culpa mía, señora—hizo observar el conde—si mi amigo de Coisy ha partido esta mañana para Newhaven. —Seguramente; pero al menos contadme todo lo que sepáis. —Es bien poca cosa, señora—dijo el conde inclinándose.—Estaba en el Havre anteaer, por la noche, con el señor de Coisy; iba a fumar un cigarro sobre el muelle, cuando le oí exclamar:

malmente. Y si las Potencias han dejado al...

Si en vez de sufrir una derrota, Rusia hu-

La cuestión de las esencias territoriales...

El Japón puede estar satisfecho del resul-

Una ruptura eventual de las negociacio-

El Japón puede estar satisfecho del resul-

Los aspirantes aprobados el día 15 han sido los...

Tres hombres bastan para manejarla.

Como se ve, el aparato no puede ser más...

Según parece, las tartas confeccionadas...

Una de las pocas profesiones no invadidas...

Pues bien, miss Jane Mangan, aficionada...

Al regreso piensa ir a París por el Sena.

En los talleres ferroviarios de Brooks...

Pesa 185.000 kilogramos y está montada...

Servirá para remolcar los trenes de mer-

Se ha conseguido el permiso de ir a verlas...

—¿Qué? La otra mitad del nombre de ese...

—Si, señora. Yo hubiera podido decirlo...

En efecto, el señor Adriano nos contó...

—No importa, caballero; no os lo agradece...

Elena no había tomado parte en esta con-

No hubiesen sido mujeres una y otra, si...

El príncipe se mostró con ellas, no solame-

Las aseguró que se consideraría feliz con...

—No importa, caballero; no os lo agradece...

—¿Por qué?—preguntó Elena.

—¿Adónde?

—Al Havre.

Elena no trató de saber más.

EL ECLIPSE

SERVICIO DE VIAJEROS

Ya están ultimados los detalles de la com-

Como lugar de observación se ha elegido...

Situada a no muy larga distancia de Ma-

La primera consiste en la formación de un

La segunda parte del servicio está constitu-

Seguros estamos de que el público queda-

Este tren de lujo sólo admitirá viajeros en

Seguros estamos de que el público queda-

COSAS DEL AYUNTAMIENTO

Presupuesto de arbolado

Próxima a comenzar la confección de los

Como uno de tantos, habrá de hacer algu-

Entiendo poco de estas cosas de Hacienda,

Y dejando a un lado digresiones, que en

En mi afán por todo cuanto se relaciona

De la partida que aparecen bajo la deno-

Restan de esta suma 230.750 pesetas, que

Suponiendo que de las expresadas partici-

En la partida que aparecen bajo la deno-

Falta hace que a esta población obrera que

El nuevo alcalde, que es persona muy

Por de pronto presidirá aquí las eleccio-

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

Alcay 19. En la pasada, conocida por la de

El autor, José Alvarez, ha sido detenido.

fuerzos para demostrar la conveniencia de

Tampoco se podrá alegar para defender

Este presupuesto insisto sobre la preci-

Todo ello creo yo debe ser objeto de pre-

Este presupuesto insisto sobre la preci-

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una

Dicho individuo se ha confesado también autor

El Stejn procedió de Islandia, habiendo inver-

Cádiz 20. Esta mañana a las seis ha fundado

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

El viaje se ha llevado a cabo con felicidad.

un concierto, ó cosa así, en la estación de

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

El próximo peregrinación (septima del

También, para no perder la costumbre,

—¡Calla! ¡Eres tú! Y tendió la mano a un guapo y buen mozo...

Diez minutos después, la baronesa y su hija se dirigían hacia...

Mientras que la señora de Vorelles y su hija partían en busca...

El nuevo alcalde, que es persona muy ilustrada, pertinencia en la vida municipal...

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una feria muy deficiente...

El nuevo alcalde no lo remedía, va a ser una feria muy deficiente...

En Miramar. SAN SEBASTIÁN 20. La Familia Real no salió de Miramar esta mañana.

Después de off missa estuvieron en el parque de Palacio, desde donde se elevaron algunos globos.

Al mediodía recibió el Rey en audiencia al Príncipe de Pignatelli, duque de Zaragoza y al Sr. Villaverde y señores.

Estos últimos se quedaron a almorzar en Palacio.

En la aduana. Al pasar el Príncipe Pignatelli la frontera quisieron cobrarle derechos de aduanas sobre una levita que traía para ponerse al cumplimentar al Rey.

Firma de S. M. El Sr. Mellado fue hoy a Miramar más temprano que de ordinario.

El Rey, por la indolencia de algunos decretos, firmó hoy varios, por los que se comuta la pena impuesta a Vicente Orozco y Ciriano Matanzas por las Audiencias de Alicante y Segovia, respectivamente, e indultando a Demetrio Tarbes de la que le impuso la de Gerona.

En este último concurre la circunstancia de haberse demostrado con posterioridad a su condena que se hallaba en el sitio en que ocurrió el suceso que se le imputaba.

También firmó el Rey los nombramientos del coronel D. Miguel Bonet y comandantes D. Víctor García y D. Julio Vicent para la Maestranza de Sevilla y Depositos de armamento de Vigo y Gerona, respectivamente.

Da excursiones. El Rey y el Sr. Mellado conversaron sobre las próximas excursiones del Monarca.

Según el Sr. Mellado, no está decidido aún si S. M. emprenderá estas excursiones el 24 o el 25.

Supone el Sr. Mellado que vendrá aquí el jefe del Gobierno antes de emprender su viaje Don Alfonso y que permanecerá hasta el regreso del Rey; pero no sabe nada oficialmente.

El propósito del Sr. Montero Ríos era quedarse aquí al lado de la Reina mientras realizaba su viaje Don Alfonso.

Según mis noticias, hoy debe quedar ultimado el itinerario.

Se cree difícil que S. M. haga el viaje en el automóvil de 35 caballos, pues la casa constructora ha manifestado que mientras no vayan las piezas que han de ser renovadas, no puede afirmarse si podrá servir para que pueda utilizarse en la próxima excursión.

Es posible que en este caso haga su viaje el Rey en un Mercedes de 70 caballos, propiedad del marqués de Viana.

La fecha de la salida del Rey depende del tiempo que quiera detenerse en La Granja.

A Bofali. Es casi seguro que el Rey vaya mañana a Bofali.

A los toros. El Rey, con el Infante D. Fernando de Baviera, asistirá a la corrida de toros de hoy, en que tomarán parte Machaquito y Lagartijo.

Hay gran animación para esta corrida. El público va ahora hacia la plaza.

Para ver la corrida han venido muchos franceses.

De Bilbao ha venido bastante gente en el yate Laurac-Bat, propiedad del Sr. Chavarrri.

Quiroga.

LO DE RUSIA

PARIS 20. Un ukase imperial ordena la constitución de una Conferencia presidida por el conde Salski.

Esta Conferencia tiene por objeto el discutir la forma en que han de celebrarse las elecciones generales, dictaminando también sobre las que han de realizarse en algunos distritos especiales como Polonia, Ural, Siberia, Cáucaso, Turkestan, y las regiones de las Estepas Nuevas.

El manifiesto del Czar creando la ley Constitucional, se publicó hoy, a las once de la mañana, en el Mensajero Oficial.

El manifiesto en Polonia. Paris 20. Se reciben despachos de Petersburgo anunciando que el manifiesto del Czar ha causado una gran decepción en Polonia.

Los socialistas demócratas, no bien tuvieron conocimiento de su esencia, se reunieron, acordando celebrar manifestaciones y otros actos de abierta protesta.

UN DESCUBRIMIENTO

EL CARBÓN, CONTRA VENENO

Los corresponsales de la Prensa extranjera en el Extremo Oriente han podido observar en diversas ocasiones que los japoneses curan con agua de carbón los muchos casos de envenenamiento producidos por la adulteración de alimentos y por la pestilencia de la atmósfera.

En tanto, los defensores del carbón como contraveneno aportan diariamente datos y pruebas tan convincentes, que ya la opinión se va poniendo de su parte.

El primer informe en contra lo emitió el doctor Teijó, un eminente médico francés, director del Laboratorio Toxicológico de París, quien se limitó a decir rotunda y sentenciosamente que el carbón nunca había sido contraveneno.

Pero un médico más modesto, el doctor Marchal, no sólo afirma lo contrario, sino que refiere el siguiente caso de incontestable veracidad y extraordinaria fuerza dramática.

Un humilde farmacéutico de Salomina, M. Tonery, reconocido como sabio químico después de su muerte, tenía hechos profundos estudios sobre las propiedades del carbon animal y proclamó un día que dicha sustancia era un contraveneno infalible. Dijo ciertos de sus experimentos a la Academia que los acogió con estupor primero, con incredulidad después, y con desden últimos.

Pero Tonery estaba convencido de la verdad de su descubrimiento, y tuvo un rasgo de supremo heroísmo.

Ante numerosos testigos, mesó con su propia mano un pedruzco de carbón en un vaso de cristalería, suficiente para producir la muerte rápidamente, y tomó, sin pestañear, el terrible bebedizo.

Este audaz experimento detuvo la crítica, pero no fue bastante para dar a Tonery la merecida notoriedad.

HACIA LA PAZ LA CONFERENCIA

FOR TELEGRAMA (DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES)

Roosevelt y los plenipotenciarios. Buena impresión. Witte al Czar. Consejo en Peterhoff. Lo que dice Kaneko. Rosen y Roosevelt. Última tentativa. La intervención de las Potencias. En Petersburgo y Tokio. Pesimismo.

Londres 20. Según noticias que se han recibido de Nueva York, los delegados japoneses han telegrafado a Tokio, proponiendo acordar concesiones a los rusos sugeridas por Komura.

Los delegados japoneses reservaron, en principio, sus peticiones con objeto de no causar mal efecto en la opinión pública del Japón.

Londres 20. Comunican desde Portsmouth que el Presidente de la República, Mr. Roosevelt, rogó a Rosen, plenipotenciario ruso, fuese a verlo en seguida a su residencia de Aysterbay.

Según se asegura, el Presidente tiene que comunicarle un mensaje de carácter extraordinario y confidencial.

Kaneko, consejero financiero japonés que mantiene comunicación directa con Tokio, visitó también a Mr. Roosevelt.

Londres 20. Comunican de New-York que Mr. Roosevelt reunió ayer a un representante del Japón y a otro de Rusia, celebrando los tres una larga conferencia.

El Presidente de los Estados Unidos hizo tentativas supremas para ponerlos de acuerdo.

Paris 20. Según comunican de Colonia, los diarios de esta ciudad publican despachos de Petersburgo que contienen noticias de importancia.

Dicen estos telegramas que el plenipotenciario ruso en la Conferencia de Portsmouth, Witte, ha telegrafado al Czar extensamente, exponiéndole el resultado de las negociaciones y el estado en que el asunto se encuentra.

Inmediatamente de recibir el telegrama Nicolás II, convocó en Peterhoff un Consejo extraordinario, al cual asistieron los grandes duques.

Se ignora la resolución que se haya adoptado en dicho Consejo.

Londres 20. Cablegramas de Portsmouth anuncian que el barón Kaneko, encargado de los asuntos financieros del Japón cerca de los banqueros yanquis, ha visitado de nuevo a Roosevelt, diciéndole que el Mikado se halla dispuesto a ceder en parte de sus exigencias, siempre que Rusia manifieste estar posesida de un parecido espíritu de conciliación.

Por lo que las cláusulas en que, según Kaneko, no extremaría el Japón sus intenciones, son las décima y once.

La primera se refiere a la entrega de los navíos de guerra y susos refugiados en puerto neutral, y la segunda trata de la limitación de las fuerzas navales moscovitas en el Extremo Oriente.

Circular rumores de que Roosevelt espera que la cláusula quinta, que comprende el abandono de Sakhaline, se arregle fácilmente si se consigue establecer un acuerdo sobre la cláusula novena referente al reembolso de los gastos de guerra que el Japón reclama de Rusia.

Su embargo, son muchos los que creen que no habrá arreglo, ya que el Mikado se muestra intrínseco sobre este punto, manifestándose resuelto a no ceder en nada.

Londres 20. Cablegramas de Oyster Bay anuncian que ayer, a las cuatro y media de la tarde, próximamente, apareció a la vista del puerto el vapor Sylph, procedente de Nueva Rochela.

A bordo de éste venía el barón Rosen, embajador de Rusia en los Estados Unidos.

Desde la playa se vio en el puente del vapor a dicho diplomático, el cual apenas se echó el ancla dirigióse a la escala, descendiendo a una pequeña embarcación que le esperaba a un costado del barco.

El plenipotenciario, acompañado del Príncipe Budacheff, se instaló en la canoa, la cual dirigióse al muelle.

En este aguardaba un carruaje, y montando en él los dos delegados, se dirigió a Sagamore Hill, lugar donde Roosevelt aguardaba al embajador.

Este opuso una reserva absoluta a los periodistas que le abordaron en el muelle, preguntándole sobre el objeto de la conferencia que iba a celebrar con el Presidente.

Rosen, sin decir una palabra, siguió su camino a Sagamore Hill, donde habló largamente con Roosevelt.

Aunque se ignoran pormenores del lo tratado en la entrevista, los despachos últimamente recibidos adelantan algunas noticias sobre ella.

Dicen que el Presidente esforzase por convencer a Rosen de que Rusia cometiera una grave falta, dejando escapar la ocasión presente de concluir una paz honrosa, diciéndole que sería mucho más ventajoso para ella terminar la actual lucha, aun a costa de sacrificios, que no continuarla durante uno ó quizás dos años todavía, causando, con tal obstinación, perjuicios y desastres incalculables.

Por lo pronto, los que niegan que el carbón sea tan poderoso antidoto, no han demostrado nada ni han convenido a nada con sus argumentos, limitándose a hablar con menosprecio de él, como de otros remedios caseros, cuyo valor no interviene la magia de los laboratorios.

En tanto, los defensores del carbón como contraveneno aportan diariamente datos y pruebas tan convincentes, que ya la opinión se va poniendo de su parte.

El primer informe en contra lo emitió el doctor Teijó, un eminente médico francés, director del Laboratorio Toxicológico de París, quien se limitó a decir rotunda y sentenciosamente que el carbón nunca había sido contraveneno.

Pero un médico más modesto, el doctor Marchal, no sólo afirma lo contrario, sino que refiere el siguiente caso de incontestable veracidad y extraordinaria fuerza dramática.

Un humilde farmacéutico de Salomina, M. Tonery, reconocido como sabio químico después de su muerte, tenía hechos profundos estudios sobre las propiedades del carbon animal y proclamó un día que dicha sustancia era un contraveneno infalible. Dijo ciertos de sus experimentos a la Academia que los acogió con estupor primero, con incredulidad después, y con desden últimos.

Pero Tonery estaba convencido de la verdad de su descubrimiento, y tuvo un rasgo de supremo heroísmo.

Ante numerosos testigos, mesó con su propia mano un pedruzco de carbón en un vaso de cristalería, suficiente para producir la muerte rápidamente, y tomó, sin pestañear, el terrible bebedizo.

Este audaz experimento detuvo la crítica, pero no fue bastante para dar a Tonery la merecida notoriedad.

Después de esto el doctor Lesage ha empleado el carbón en polvo como contraveneno en los hospitales de París con admirable resultado.

Cuestión es esta que merece el estudio de todos los hombres de ciencia para ser generalizada inmediatamente en beneficio de la humanidad.

Toros en San Sebastián.

La corrida de hoy. SAN SEBASTIÁN 20. La plaza está por completo ocupada, empezando la corrida teniendo sobre la cabeza nubes que no dejan que el sol luzca.

Antes del despejo se entera el público de que el domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

El domingo toros Fuentes toros de Cámara con Montes y Bombita.

DE MARRUECOS

PARIS 20. El corresponsal de La Gaceta de Colonia en Tánger, denuncia la existencia de un movimiento hostil por parte de los indígenas hacia los europeos.

Otro corresponsal europeo, residente en Fez, telegrafía asegurando que actualmente las relaciones entre las legaciones francesa y alemana, son excelentes.

Añade que en el corte del Sultán existió un partido, que por cierto goza de gran crédito, favorable a las reformas que sean de razón para Marruecos.

Despachos de Berlín dicen que la Gaceta de la Alemania del Norte publica una nota de origen oficioso, comentando el incidente del argelino, súbdito francés, que, como ya he comunicado, ha sido preso por las autoridades marroquíes.

Dicha nota dice que si éstas tratan al prisionero de un modo contrario a su derecho, como súbdito de la República, todos los extranjeros residentes en Marruecos protestarán unánimemente.

Añade que el Gobierno alemán ha invitado a su ministro en Fez, barón de Tattenbach, para que se una con el representante de Francia y coopere al arreglo de dicho incidente.

Paris 20. Según comunican desde Londres, se cree que el Rey Eduardo hará todos los esfuerzos posibles para facilitar la paz.

En el mismo sentido demuestran su opinión los grandes financieros ingleses.

Paris 20. Desde Nueva Orleans telegrafan que han ocurrido 62 nuevos casos con ocho defunciones.

Paris 20. Comunican desde Varsovia que el ilustre novelista Enrique Sienkiewicz ha tomado posesión de la flota Oblonogro, que Polonia regala al autor del célebre valdís con motivo de haber cumplido los cincuenta años.

Coruña 20. La mayoría de los obreros, viendo que los carpinteros han conseguido la jornada de nueve horas, dispónense a reclamarla.

Ya se han declarado en huelga los obreros que trabajan en las obras de la traida de aguas.

También lo han hecho los de varias fábricas.

El gobernador, temiendo que la huelga de los primeros rebalse la conclusión de las obras, ha intervenido personalmente.

En algunas fábricas, los dueños han concedido las mejoras pedidas.

La huelga de zapateros quedó solucionada, consiguiendo éstos la subida de jornal que solicitaban.

Volverá mañana al trabajo.

Han pedido que sean puestos en libertad los cuatro del oficio que hay presos por ejercer conciancias.

El gobernador gestiona la excarcelación de los mismos.

Los transeúntes en carnes han acordado cerrar las expenidurias el próximo día 28, como protesta contra el Ayuntamiento, que, según ellos, tolera abusos en el Matadero.

Piden que sea despedido todo el personal y que se obligue a los controlistas a hacer reformas.

El marchado al Ferrol con su estado mayor el capitán general del departamento Sr. Rodríguez Brutoz.

Asistirá a prácticas de tiro y a una simulación de defensa de la plaza.

Las nuevas baterías cubiertas san un excelente resultado.

Como dicho queda, se llama Esteban Poti de ventitrés años de edad, y soltero.

A poco de cometer su crimen fué conducido al Juzgado de guardia, en uno de cuyos calabozos fué encerrado.

No hallándose en la Casa de Cánovas el juez instructor, por haber ido a la Casa de Socorro con objeto de recibir declaración a la lesionada, quedó incomunicado Esteban Poti.

Como quiera que María, no ha podido declarar, y a la hora que escribimos estas líneas tampoco lo ha hecho Esteban, para conocer los móviles que a éste han impulsado a cometer su crimen hay que guiarse por lo que de público se decía.

Según nuestros informes, María y Esteban sostenían desde hace tiempo, relaciones íntimas, viviendo juntos en casa de los padres de aquella.

De los amigos de ambos jóvenes nada se sabe, pero una niña que fué reconocida por Esteban.

De algún tiempo a esta parte comenzaron las reyertas entre los amantes, tratándose de separarse y no hallándose a electo por la disparidad de criterio sobre quien había de llevarse la niña.

El móvil.

Cuando verificó S. M. el Rey la anunciada excursión a los Picos de Europa, podrá hacerse uso del telegrafo establecido en Potes, donde gracias al empeño demostrado por el director de Comunicaciones, quedará en breve instalada una estación de servicio público.

Con objeto de evitar que por la gran aglomeración de servicio, sufran retrasos los telegramas que se expidan en Burgos durante el eclipse de sol del día 30, ha dispuesto el duque de Bivona que se aumente el personal con multas y otros castigos si no se atienden los sellos con toda claridad y perfectamente legibles, como dispone el Reglamento de Correos.

Cuando verifique S. M. el Rey la anunciada excursión a los Picos de Europa, podrá hacerse uso del telegrafo establecido en Potes, donde gracias al empeño demostrado por el director de Comunicaciones, quedará en breve instalada una estación de servicio público.

Con objeto de evitar que por la gran aglomeración de servicio, sufran retrasos los telegramas que se expidan en Burgos durante el eclipse de sol del día 30, ha dispuesto el duque de Bivona que se aumente el personal con multas y otros castigos si no se atienden los sellos con toda claridad y perfectamente legibles, como dispone el Reglamento de Correos.

Cuando verifique S. M. el Rey la anunciada excursión a los Picos de Europa, podrá hacerse uso del telegrafo establecido en Potes, donde gracias al empeño demostrado por el director de Comunicaciones, quedará en breve instalada una estación de servicio público.

Con objeto de evitar que por la gran aglomeración de servicio, sufran retrasos los telegramas que se expidan en Burgos durante el eclipse de sol del día 30, ha dispuesto el duque de Bivona que se aumente el personal con multas y otros castigos si no se atienden los sellos con toda claridad y perfectamente legibles, como dispone el Reglamento de Correos.

RUSIA Y JAPON

EL ARMISTICIO. Paris 20. Un importante telegrama procedente de Tokio asegura que el Mikado ha concedido autorización al mariscal Oyama para tratar con el generalísimo Linvieth un armisticio inmediato.

La noticia produce bastante impresión, augurándose bien de ella.

Blasoo.

LOS SOCIALISTAS

Anoche se reunió la Agrupación socialista madrileña en el Centro Obrero, para acordar la candidatura de diputados a Cortes por Madrid.

Se presentó una proposición para que el partido obrero presentara candidatura cerrada, pero fué desechada por una gran mayoría.

Prospere el criterio del Comité local, que propuso que fueran dos solamente los candidatos, siendo elegidos Pablo Iglesias y el doctor Vera.

TOROS

LA NOVILLADA DE HOY

Las cinco de la tarde. El mes de agosto. Y como es natural, sus consecuencias. Hay ganas hasta en el sol horror de horrores! Hasta acañita, porque el sol quema.

El cartel va varió y hay un debuté y además dos repis. Buena buena.

Primero. Pajarillo, del duque, negro y poco más grande que una cucaracha.

Pitos, bronca y algaraz. En medio del jaleo, la chota toma seis puyazos y tan tranquilo.

Los banderilleros cumplen pronto. Al ir a brindar Bombita III, se renuevan las protestas por la insignificancia del bicho.

Tres pases buenos, dados con arte y una estocada entera perpendicular.

Palmas y pitos.

Segundo. De Ibarra, Sotillo, negro bragao y algo más grande que el anterior.

Con voluntad y cabeza toma el bicho siete puyazos.

Bombita vive en su coleo, Relampaguito valiente y Bío sabiendo lo que se hace.

El segundo tercio, regularcito. Relampaguito, que estrena precioso traje azul-veo su mano, maestro Retana-relampaguea ante el bicho con pases rapidísimos.

Se tranquiliza, toros algo más reposado, demostrando valentía.

Lia y deja una entera que asoma la punta, sabiendo en gancho y volteado, librándose de una cornada por milagro.

El muchacho entró de poder a poder, y jados traje de Retana!

Buena faena y una caída. Palmas a la valentía.

Relampaguito pasa a la enfermería con una herida en la cabeza.

Tercero. Del duque, Molinero, colorao, largo, pequiso y fuerte del izquierdo.

Por lo demás parece tonto, y al tercer puyazo vuelve el rostro.

Otros dos puyazos con dos defunciones. Bío, luchando con las malas condiciones del bicho, clava dos pases buenos.

Con la muleta, Bío hace una faena poco lucida; con el estoque da una entera fea que sale por la tripa.

Vomito; derrame y pitos.

Cuarto. De Ibarra, Moranelo, negro y tampoco grande.

Seis puyazos, a cambio de dos caballos. Machaquito queda bien en el segundo tercio.

Bombita III da tres pases buenos y mata tan rápidamente que no me entero casi.

Aplauden y gritan lo que ha pasado!

Quinto. Del duque, Sardineiro, rubio y con algo más de tipo.

Relampaguito dió unos cuantos lances embarrulados, pero valientes.

Palmas. Cuatro puyazos y un caballo.

Relampaguito cojea un par regularcillo. Bombita, arrojándose el toro, deja un sobberito par. (Palmas).

NOTICIAS

La Junta de circunscripción electoral del partido de unión republicana del distrito del Barco de Valdorsara y Viana del Bello, ha proclamado candidato al conocido republicano, compañero nuestro en la Prensa, don Modesto Moirón.

Los republicanos de dicho distrito han acordado con verdadera entusiasmo la designación de nuestro amigo.

La Real e Ilustre Archicofradía, Benéfica y Humanitaria, de la Purísima Concepción, en San Francisco del Grande, hace saber a los señores archicofrades que ha trasladado su domicilio social a la calle de la Magdalena, 36, bajo, secretaría, donde pueden acudir para aviso de traslado, nuevas inscripciones, y en general cuanto se relaciona con la misma, todos los días, de una a tres tarde, y de seis a nueve noche.—El secretario primero, Alfredo Medel Asaso.

El día 16 del actual tomó posesión de la alcaldía de Valladolid D. Antonio Bujedo,

Carrera de San Jerónimo, núm. 10.
Papelería de los Sres. Ribet, Miranda y Comp.



Se reciben anuncios y suscripciones

Espectáculos del 21

Nuevo Teatro. - 8 3/4. - La huertanica. - El dueto de la Africana. - La zarzuela. - La zolena. - Femen. - Todas las noches. Gran atracción. Las perlas del Serrallo. La Cuchubunda. Criolla. Nogués. Africa. Lázaro. Claudina. Rubi. Pepita Martínez. La Galitana. Hermanas Gordon y el interesante cinematógrafo Royal Kiosco.
Actualidades. - Espectáculo variado por la noche. - Candelaria Medina. Pastora Imperio. Mlle. Dolie. - Pequeña mecánica. Bella. Chariro Olivares. Carmen Diaz. Adela Cubas. Marieta Bilbao. Colombina. - Las Trolinas.
Salón Moderno. - (Paseo de Rosales, parada de los tranvías). - Todos los días se sienta a doce de la noche, funciones por secciones cinematográficas. - La sin rival y bellísima joven xilofonista Rosario Stuart, acompañada por los conocidos hermanos Jimenez y el gran éxito de los clowns burlescos Stuart.
Entraña 15 cént.; preferencia, 30.
Cinematógrafo del Parque (Retiro), al lado de la roquería. - Todos los días funciones de 8 a 12 de la mañana y de 4 a 8 de la tarde.
Los lunes días de moda, con cambio de programa y estreno de películas de gran espectáculo.
Asiento de preferencia, 30 céntimos; entrada general, 20.
Recreo Salamanca. - (Avenida, 1, y Castellana, 10). - Patines, columpio mágico. - Cinematógrafo y diversas atracciones. Abierto por las noches.
Recreo Argüelles. - (Ferraz, 23). - Funciones diarias tarde y noche. - Patines, cinematógrafo, tiro al blanco, columpio, gimnasio, carrousel, etc. - Sección de patines para señores principiantes desde las siete de la mañana. Martes, gran gala: jueves, tumbola infantil; viernes, moda; sábados, funciones populares con rebaja de precios.
Cinematógrafo Franco-español (Duque de Alba). - Variación de programa miércoles y sábados. - Saldador moderno y graves desórdenes en Odessa (Rusia).
Proyecciones a la mañana (Funcionaria, 12). - Todos los días desde las seis a las doce sesiones cinematográficas exhibiendo siempre las mayores novedades.
En todas las series los célebres cantadores de la jota, Senén y el Andorra. Los días festivos desde las cuatro.
Gran Cinematógrafo. - (Paz, 7, solar). - Funciones cinematográficas todos los días, de seis a doce noche, exhibiéndose las últimas novedades. - Gran éxito de la profesora de bailes nacionales Lolita Cayo y la zarzuela Lili. - El ilustre periodista Sr. Garaballín, o quince minutos en el Imperio del Sol Naciente, presentación moderna. - gran atracción.
BOLETIN religioso del día 21
Santos del día 21 de agosto. - Santa Juana Francisca Fremiot, viuda y fundadora; Santa Ciríaca, viuda; Santos Paterno, Basa y sus tres hijos maritres.
Sale el sol a las 5,30 y se pone a las 7,6.
Cultos para el día 21
Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de Santa María (por las Monjas del Sacramento); a las diez fiesta solemne a San Joaquín predicando D. Antonio González Pareja, y por la tarde, a las seis, estación de oración, pases y procesión de reserva.
En San Pascual, Esclavas, Reparadoras, Carboneras y Espíritu Santo, jubileo perpetuo.
En el Cristo de la Salud manifiesto por mañana y tarde.
En la Escuela Pia de San Fernando sigue la novena a San José de Calasanz a las seis de la tarde, siendo orador el P. Pinilla.
En las Salesas (Santa Engracia), a las diez, fiesta solemne a Santa Juana Francisca Fremiot, predicará el padre Fita, y por la tarde, a las seis y media, completa y reserva.
En las Salesas (calle Ancha), id., id., orador P. Montano, por la tarde, a las cinco y media, completa y reserva.
La misa y oficio son de Santa Juana Francisca Fremiot.
Visita a la Corte de Maria. - Nuestra Señora de la Buena Dicha en su iglesia o de la Presentación en las Niñas de Leganes.
DEUDA PUBLICA
Pago y entrega de cedores.
Días 21 al 24 de agosto.
Pago de carpetas de conversión de títulos de Deuda perpetua exterior al 4 por 100 en otros de igual renta de donde interior, con arreglo a la ley y real orden de 17 de mayo y 9 de agosto de 1898, respectivamente, hasta el número 32.251.
Idem de títulos de la Deuda perpetua exterior, presentados para la agregación de sus respectivas ho-

jas de cupones, con arreglo a la real orden de 13 de agosto de 1898, hasta el número 3.045.
Idem de residuos procedentes de la conversión de las Deudas coloniales y amortizable del 4 por 100, con arreglo a la ley del 27 de marzo de 1890, hasta el número 2.123.
Idem de carpetas de conversión de residuos de la Deuda del 4 por 100 interior, hasta el número 9.458.
Idem de carpetas provisionales de la Deuda amortizable al 3 por 100, presentadas para el canje por sus títulos definitivos, con arreglo a la real orden de 2 de mayo de 1900 y emisión del 1.º de junio de 1902, hasta el número 11.930.
Idem de títulos del 4 por 100 interior, emitido el 31 de julio de 1900, por renovación de otros de igual renta de las emisiones de 1897, 1898 y 1899, facturas números del 1 al 13.710.
Dia 22.
Pago de acciones de Obras públicas y carpetas de 24 millones de reales del semestre corriente y anteriores, y de 56 y 20 millones de los vencimientos de agosto y octubre últimos, facturas presentadas y corrientes.
Idem de intereses de inscripciones del semestre 1.º de julio de 1893 y anteriores.
Dia 23.
Pago de carpetas de intereses de toda clase de Deudas del semestre de julio de 1893 y anteriores (excepto Obras públicas, carreteras e inscripciones), atrasos 1.º de julio de 1874 y anteriores, y rembolso de títulos del 2 por 100 amortizados en todos los sorteos; facturas presentadas y corrientes.
Dia 24.
Entrega de títulos del 4 por 100.
Las facturas existentes en Caja por conversión del 3 por 100, ferrocarriles, inscripciones y residuos, 3 y 4 por 100 interior y exterior.
Entrega de valores depositados en arca de tres llaves, procedentes de creaciones, conversiones, renovaciones y canjes.
Monte de Piedad.
En la última semana han ingresado en la Caja de Ahorros, pesetas 99.287 por 1.504 impositores, de las cuales son nuevas 232, y se han satisfecho por caridad 1.6 intereses, pesetas 178.158, a solicitud de 620 impositores, 245 de ellos por saldo.
SE TRASPASA
a antigua herencia de Moya, sin gastos. Atocha, 43.
A MEXICO
Caja y Buenos Aires pasaje barato. A Brea el gran familia barata. Fucarral, 3, pral.
REPRESENTANTES
de todas partes, escribir a Gaceta Financiera, N.º 11.
DINERO
Sobre cinco a 5 por 100 anual. Resguardos de fianzas, pasivos, al 2 por 100. Muebles y generos a reír, y a propietarios en Madrid an la 6 de marzo. Viernes, 4, pral. de 9 a 12 y de 6 a 9.
TARJETAS POSTALES
de fantasía, novedades todos los días; a más espléndida colección que se ha visto a presenta CASA THOMAS, SEVILLA, 3. 500 distintas colecciones de tarjetas inglesas, 30 v.istas distintas de Madrid en negro y color.
FORTUNA!
La Admon. de Loterías número 43, siempre. - Muchos premios mayores lleva pagados su administrador D. Fermín Ruiz, Compañero a quien en los pios, se sirven tarjetas de tres sorteos, en Madrid, provincias y extranjero. - Alcalá, 6, 1.º.
PIANO
PIANOLA
MELODIUM, NUEVOS
Plaza del Angel, 9, pral.
ALFALFA PRENSADA
por vagones. Pedidos a Caamaño Herminio, Valledor, 300.
CAMAS HAY PARA VENDER.
d.º de la calle, Fucarral, 51.
PERDIDA DE UNA CADENA
con 40 d.ºs. Se gratificará con 30 céntimos al que la entregue Orellana, 16, 3.º izquiera.
SERVIDIENTES, EMPLEADOS Y dependientes de todas clases, con que informes, bailar y pronta colocación en La Solución. San Vicente, 12.
ENCAMERAS BELGAS, ARREGLAN escenas antiguas. Instituciones alemanas, francesas, inglesas, americanas, señoras compañías, medallas doncella, ama 7era. Alcalá, 6, 1.º.
CASA EDITORIAL
en España de TARJETAS POSTALES de fantasía. Gente conocida, Mujeres guapas, TROVARES, CARICATURAS. Catálogo a los revendedores - CASA THOMAS, SEVILLA, 3, Madrid.
TALLERES DE MECANICA
QUINTANA, 25, MADRID
Construcción y reparación de toda clase de máquinas. Especialidad en maquinaria de panadería. Amasadoras, hélice especial inmejorable. Roladoras movidas por motor o malacete y a brazo. Presupuesto GRATIS para Madrid y Forvinaas.

HIPOFOSFITOS CLIMENT SALUD

¿PUEDE UNO CURARSE A SÍ MISMO?
Si; aplicándose el VIGORIZADOR ELECTRICO del Dr. McLaughlin
Hablamos por experiencia personal y por el testimonio de miles de personas hoy curadas. Si fuera el lector a ver las cartas que recibimos, y los que vienen personalmente a nuestros distintos consultorios, y le vera y oye cuando dicen, desde luego afirmaría que nuestros aparatos hacen todavía más de lo que nosotros decimos hacen. Léase la certificación que copiamos a continuación, y fije el lector la atención en los maravillosos informes de individuos a quienes hemos puesto en condiciones de abandonar el lecho en breves horas, después de haber estado padeciendo meses enteros y aun años, como asimismo los muchos que hemos curado después de haber sido desahuciados por médicos y amigos.
Esto se refiere a los que padecen dispepsia, debilidad nerviosa y muscular, bronquitis, dolor de riñones, varicocele, espermatorrea e impotencia.
HE AQUÍ LA PRUEBA DE ELLO
Catarro bronquial reumático.
Sr. Dr. McLaughlin.-Madrid.
Muy señor mío: Tengo el gusto de participarle que con el uso de su VIGORIZADOR ELECTRICO me encuentro muy bien de la enfermedad que tanto me hacía padecer. Como usted me tiene recomendando, sigo haciendo uso constante de su aparato, y Dios mediante, dentro de poco tiempo tendré la satisfacción de volver a escribir, participándole mi completa curación.
Le autoriza para que haga el uso que crea más oportuno de la presente, su afectísimo seguro servidor, D. S. M. José Robles Vela.
Este es uno de los miles y el testimonio de otros consta en una lista que se conserva en nuestras oficinas, a disposición de todos los que quieran enterarse.
CONSULTAS Y UN HERMOSO LIBRO GRATIS A TODOS
Todo el que sufre debe poseer mi libro gratuito.
IMPORTANTE Enviamos gratuitamente y franco, a quien lo pida, nuestro hermoso libro ilustrado.-Es un libro muy interesante para los que surten, puesto que les explica la naturaleza de sus padecimientos y la forma de combatirlos.-También, las consultas son GRATIS en nuestro despacho.
Vengan a consultar ó escribir hoy mismo.-Mañana podría ser tarde.
HORAS Nueve mañana a ocho noche DR. M. D. McLAUGHLIN Calle de Sevilla, 12 y 14, enf. MADRID

SOCIEDAD ANÓNIMA DE ÓMNIBUS DE MADRID
El mejor servicio de coches para bajar a las estaciones de ATOCHA, NOITE y DELICIAS, y desde éstas subir a domicilio, es el de dicha Sociedad, que lo presta con toda clase de garantías y con arreglo a la siguiente
TARIFA
M. E. A. NORTE DELICIAS
De 6 a 12 m. a. a. 6 m. De 6 a 12 m. a. a. 6 m. De 6 a 12 m. a. a. 6 m.
De 1 a 6 asientos para un solo domicilio, con 100 kilos de equipaje. De 1 a 6 asientos para un solo domicilio, con 100 kilos de equipaje. De 1 a 6 asientos para un solo domicilio, con 100 kilos de equipaje.
Exceso de equipaje. Exceso de equipaje. Exceso de equipaje.
Cada fracción indivisible de 10 kilos. Cada fracción indivisible de 10 kilos. Cada fracción indivisible de 10 kilos.
AVISOS.-Se reciben en los Despachos Centrales. ALCALÁ, 14 y 16. Teléfono número 103. PUERTA DEL SOL, 9. Teléfono número 12. OFICINAS DE LA SOCIEDAD PASEO DE LOS PONTONES, 2. TELEFONO NUM. 808.
Esta Sociedad dispone también de magníficos carruajes para bodas y días de campo.

VINO TÓNICO MADARIAGA
La extenuación de fuerzas, la debilidad cerebral y los trastornos nerviosos se curan con el vino tónico fosfatado del Dr. Madariaga, agente mineralizador de primer orden y gran reparador de los nervios, que de modo admirable restituye al organismo las energías gastadas por enfermedad y otras causas, como los excesos de trabajo intelectual o corporal, disgustos y contrariedades, el embarazo, la lactancia, el crecimiento y desarrollo, etc.
De suma utilidad en las enfermedades CONSUNTIVAS y NEURASTENICAS, etc., y de comprobada eficacia contra la ANEMIA y la clorosis, es insustituible como complemento a la presentación de los convalecientes y como cordial para vigorizar y obtener las fuerzas de los ancianos. Botella, 3 pesetas.
PLAZA DE LA INDEPENDENCIA, NÚM. 10, MADRID y principales farmacias de España.

NEW FUNERAL
60, ALCALÁ, 60
Gran Empresa de servicios fúnebres
Ninguna otra puede competir en buen servicio y economía con esta acreditada casa.
Alcalá, 60. Telef. 301

AGUAS
Salinas, Sulfatado-Sódicas, Magnésicas, Potásicas y Litmicas
DE
COSLADA
PURGANTE de primer orden y MARAVILLOSAS para los temperamentos biliosos, escrofulosos, herpéticos y enfermos sífilíticos.
ANALIZADAS POR EL SABIO DOCTOR CAJAL
RECOMENDADO SU USO POR EMINENCIAS MEDICAS
Se venden en todas las principales Farmacias y Droguerías del mundo, y los pedidos al por mayor se harán directamente al Administrador de las Aguas de Coslada situadas en San Fernando de Jarama (Madrid),

XXI ANIVERSARIO DEL EXCMO. SEÑOR Don Angel Mayo de la Fuente INSPECTOR GENERAL DEL CUERPO DE INGENIEROS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS
FALLECIÓ EL DÍA 21 DE AGOSTO DE 1894
R. I. P.
Todas las misas que se celebren el día 21 del corriente en la iglesia de Santa María Magdalena (calle de Hortaleza) por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de dicho señor.
Su viuda, hija, hijo político, D. Ramón Sanjurjo y demás familia.
RUEGAN a sus amigos lo encomienden a Dios

IMPOTENCIA debilidad genital espermatorrea y esterilidad. Se curan prontamente con la renombrada pomada fortificante y elixir genital de Rodríguez de los Ríos. Ambos preparados son completamente inofensivos y de acción energética e inmediata; más de 20 años de práctica e infinidad de testimonios verdaderos, lo demuestran de una manera evidente. -Depósito general en Madrid, Martín y Durán, Tetuán, 3, y en todas las principales farmacias y droguerías de España.
Muy fresco y barato
Se pasa el resto del verano en Gran H. (al Jalla y suculares de Montañas de la Sierra. Posición completa 6 y 3 pesetas. Cádiz, Reina, 11.

NUEVAS MAQUINAS TRICOLOSAS
para componer y fabricar medias - calcetines sin costura, y todos los demás artículos de fantasía, propias para familias obreras, artistas, talleres y fabricas. - Cuchillas, prácticas y productoras - Las hay de 300 pesetas. Se remiten con un libro de instrucciones. - Pide catálogo a la CASA AGUSTI, calle de Gerson, núm. 120, Barcelona, o al representante en Madrid, D. F. Lagarriga, Atocha, número 30.
LA FILANTRÓPICA. Matriz y sucursales: 9 a 12, 1.30 p.m. a 3, 2, 3 a 9 (obreras), 30 cént. Reservadas, 5. Los enfermos no necesitan curarse en su casa. Corredora Alta, 20, principal.

LA SEÑORA DOÑA MARIA DE LA CONCEPCION JUEZ-SARBIENTO Y BAÑUELOS MARQUESA DE LA CORONA
Falleció el día 12 de agosto de 1905
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.
R. I. P.
Todas las misas que se celebren el lunes 21 del corriente mes en las iglesias parroquiales de San Luis, Calatravas y Santa Catalina de los Donados, serán aplicadas en sufragio del alma de dicha señora.
Su viudo D. Fernando Patiño, marqués de la Corona; su hija doña Mercedes, marquesa de Cusano; su hermana política la Excmo. Señora duquesa viuda de San Carlos; sus primos los Excmos. Sres. Marqueses de Vivel y demás parientes.
RUEGAN a sus amigos lo encomienden a Dios en sus oraciones.

LA SEÑORA D.ª Concepción Rodríguez de Rivera VIUDA DE VILLAMIEL
Falleció el día 9 de agosto de 1905.
R. I. P.
Sus hijas doña Asunción y doña Concepción; su hijo político D. Bartolomé Aguiló, teniente de navío; nietos, hermanos D. Ramón y D. Joaquín, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes.
RUEGAN a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios.
Todas las misas que se celebren el día 21 en la parroquia de Santa María serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Los Excmos. Sres. Nuncio de Su Santidad y obispo de Madrid-Alcalá se han dignado conceder 50 y 40 días de indulgencia a todos los que asistan a cualquiera de dichas misas.

Confecciones para señoras y niños FACTOR 7 2.º IZQUIERDA
COMPANIA MADRILEÑA DE TELEFONOS
TARIFA DE PRECIOS AL AÑO
Por una estación particular... Ptas. 300
Por una estación para fincas urbanas ocupada por varios inquilinos, pudiendo hacer todos ellos uso del teléfono... 400
Por una estación para casas, circuitos, etc... 1.000
Por cada 100 metros ó fracción de ellos que pase del término municipal...
Las instalaciones con aparatos especiales de lujo, además de la cuota de abono correspondiente, pagarán:
Aparato natural con microfono granulado magneto para las llamadas, y caja en forma de pupitre para la pila, montado todo en una placa de madera fina... 20
Idem de sobremesa, llamado de columna, tipo de Ador... 20
Idem id. extra, de forma elegante, estilo de las que construye la casa Ericsson... 40
Locutorios públicos.
Esta Compañía tiene establecidos locutorios públicos en las calles de Zurbarán, número 18, piso 4.º izquierda; en la calle de la Princesa, número 8, piso 3.º izquierda; Pozuelo de Alarcón y El Continental Express.

EL EXCMO. SEÑOR DON ANGEL LOSADA Y FERNANDEZ DE LIENORES GUTIÉRREZ DE LOS RÍOS Y CARVAJAL
MARQUÉS DE LOS CASTELLONES, GRANDE DE ESPAÑA, SENADOR DEL REINO POR DERECHO PROPIO, CAPITÁN DE ARTILLERÍA, RETIRADO, CONDECORADO CON LA CRUZ DE SAN FERNANDO DE PRIMERA CLASE, MEDALLA DE AFRICA Y OTRAS VARIAS POR ACCIONES DE GUERRA
FALLECIÓ EL DÍA 22 DE AGOSTO DE 1904
R. I. P.
La exposición del Santísimo Sacramento, mañana y tarde, el lunes 21, en la capilla del Santísimo Cristo de la Salud, las misas que se celebren el martes 22 en dicha iglesia, en las de Jesús, Nuestra Señora del Perpetuo Socorro y Descalzas Reales y en todas las iglesias de Córdoba, el miércoles 23 en el Salvador y San Luis, el Sagrado Corazón y San Francisco de Borja, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.
Su viuda, hijos, nietos, hijos políticos, hermanos y hermana política, RUEGAN a sus parientes y amigos pidan a Dios por su alma.
Hay concedidas indulgencias, en la forma acostumbrada, por los Excelentísimos e Ilmos. Sres. Nuncio Apostólico de Su Santidad, Arzobispos de Toledo, Sevilla, Granada y Burgos y Obispos de Madrid-Alcalá, Sión, Córdoba, Santander, Segovia, Málaga y Jaén.

Servicios de la Compañía Transatlántica DE BARCELONA
Vapores que prestarán los servicios en el mes de julio, salvo contingencias:
LINEAS DE CUBA Y MÉJICO
El día 16 saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor Reina María Cristina.
LINEA DE NEW YORK, CUBA Y MÉJICO
El día 26 saldrá de Barcelona, e 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor Montevideo.
LINEA DE BUENOS AIRES
El día 3 saldrá de Barcelona, el 3 de Valencia, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor F. de Sarriestegui.
LINEA DE CANARIAS
El 17 saldrá de Barcelona, el 18 de Valencia, el 19 de Alicante, el 20 de Málaga, y el 22 de Cádiz, el vapor M. L. Villaverde.
LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA
El día 11 saldrá de Barcelona, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor Antonio López.
LINEA DE TANGER
Salidas de Cádiz: lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: martes, jueves y sábados.